

P. Anthony Saji VC

Otec Anthony Saji je knězem indické Kongregace vincentinů (VC). Narodil se 1. května 1977 rodičům, kteří praktikovali víru, a je nejstarším ze čtyř sourozenců. Od dětství cítil povolání ke kněžství, a i když byla cesta k němu obtížná a plná protivenství, s Boží pomocí byl po studiích nejprve v Indii a poté v Africe na prestižní univerzitě Tangaza College (Nairobi, Keňa) vysvěcen 29. prosince 2006 na kněze a ustanoven v Entebbe v Ugandě, kde byl jeho představeným světoznámý kazatel Joseph Bill. Po jeho smrti v březnu 2008 byl otec Anthony jmenován jeho nástupcem v díle celosvětové evangelizace. Od té doby s výjimkou období 2014 – 2018 cestuje po celém světě a vede pětidenní exercicie v tichu zaměřené na setkání s Pánem Ježíšem a probuzení lásky k Písmu svatému, lidové misie a speciální programy například pro mladé lidi. Zároveň působil v pastoraaci ve vincentinském duchovním centru v Entebbe, vyučoval v nižším semináři (Mitemula, Masaka) a vedl v Ugandě exercicie pro biskupy, kněze a zasvěcené osoby.

Od února 2021 působí jako ředitel duchovního centra Lavington v Nairobi v Keni, kam přichází na sobotní program přes tři tisíce lidí a na každoměsíční exercicie 1000 – 1400 lidí. Pro nepostačující kapacity zde bylo 2. března letošního roku požehnáno a slavnostně otevřeno nové komunitní centrum, které pojme až pět tisíc lidí. Otec Anthony zároveň slouží jako spirituál ve vyšším semináři (Ngong, Keňa).

Mnozí účastníci duchovních programů otce Anthonyho po celém světě svědčí o tom, jak je láska Pána Ježíše předávaná otcem Anthonyem proměnila. Našli vnitřní pokoj, přistoupili ke zpovědi a začali znovu žít víru, dokázali odpustit, přijmout své zdravotní potíže, někteří se uzdravili ze zlovyků a ze psychické či fyzické nemoci.

Otec Anthony se musí jako každý člověk, kterého si Pán Ježíš používá, vyrovnávat s mnoha těžkostmi a protivenstvími. Přesto vyzařuje radost a lásku Krista Ježíše a ukazuje, jak může být člověk již zde na zemi šťasten, když žije s Pánem Ježíšem.